财金·汽车

银联与苹果、三星展开移动支付领域合作

2016年刷手机付款或成主流

18日银联宣布,拟分别与苹果、三星合作在中国推出Apple Pay、Samsung Pay,2016年初有望上线,银联拟借此进一步扩展云闪付覆盖面。2016年,手机支付或成为新潮流,刷卡生活也将逐渐被刷手机取代。

据悉Apple Pay是苹果公司在2014苹果秋季新品发布会上发布的一种基于NFC的手机支付功能,于2014年10月20日正式上线。2014年,苹果已与美国运通、万事达和Visa达成合作,并与美国银行等6家银行达成合作,这意味着苹果将覆盖约为80%的美国信用卡用户。

与支付宝不同, Apple Pay 利用的是NFC(移动近场支付) 技术, 将真正实现"闪付"。据介 绍, 用户在添加信用卡或借记卡 时, 实际的卡号既不存储在设备 上, 也不存储在苹果的服务器 上。系统会分配一个唯一的设备 账号, 对该账号进行加密, 并以 安全的方式将其存储在设备的



安全芯片中。每次交易都使用一次性的唯一动态安全码进行授权

Samsung Pay与Apple Pay 功能类似,也将会为中国移动支付提供技术支持。据了解,通过手机应用Samsung Pay,银联卡持卡人将可在拥有Samsung Pay功能的手机上管理和使用自己的信用卡和借记卡。

其实,今年支付宝和微信已 经开始涉足手机支付,用户通过 扫描二维码就可以轻松付款。移动支付也确实给人们带来了很多便利,85后白领小王告诉记者,现在使用现金的频率确实少了很多,"有几天没去取钱,硬是靠着支付宝和微信活了过来,打车、吃饭都能通过手机付款了。"

而银联与苹果、三星的合作 开展之后,移动支付领域又将迎来竞争和洗牌,移动支付在2016 年或许会交出一份不错的成绩 单。 本报记者 李婷婷 兴业银行:

践行普惠金融获大奖

继近日连续摘得"亚洲最 佳股东回报银行"、"2015中国 上市公司卓越董事会"、"2015 年度金控集团"等大奖后,12月 18日,兴业银行在《金融时报》 与中国社科院金融研究所联合 组织的"2015中国金融机构金 牌榜·金龙奖"评选中,又获"年 度最佳普惠金融银行"奖。

作为国内首家"赤道银家"。北亚银行是绿色金效等。 "赤道银域,兴业银行是绿色金效素的一个人。" 一面旗帜。从首推能对于是大型原门,再大型原则,再大型原则,并开展排放索,进入多年创新探索,股份,是形成节能减排融人人务、排放权金融服务三大类金融服务三大类金融产品和服务层面实在绿色金融产品和服务层面实

现企业与个人全覆盖,兼顾环境与社会、经济效益,开创了一条"由绿到金"的可持续发展之路

兴业银行还广布社区支行 服务网点,以"便民利民惠民 金融服务作为贴近民生、服务 大众的重要抓手,在深化零售 业务转型与服务不断自我超越 的过程中,诠释了"金融,有温 度"的内涵。自2013年开设全国 首家社区银行以来,截至目前, 该行已开业社区支行超过1000 家,遍布全国主要城市,通过错 时服务、智能服务和定制服务, 专注服务社区客户,有效弥补 城市金融服务盲点,成为社区 居民家门口亲切的"金融管 家",将"普惠金融"延伸至金融 服务的"最后一公里"。

恒丰银行筑校园足球梦

为积极推动阳光体育活动的开展,关注滨州市青少年文体发展,履行社会责任,恒丰银行滨州分行于近日来到阳信县第一实验学校开展了"足球进校园"捐赠活动。捐赠仪式上,恒丰银行滨州分行向阳信县第一实验学校捐赠了15000元的足球体育用品。阳信县委副书记、县长栾兴刚,县委常委、宣传部长、统战部长窦志军出席并致辞。

恒丰银行济南分行行长助 理兼滨州分行行长、滨州市足

健体魄,用更加饱满、热情的精神风貌来努力学习、健康成长。

今后,恒丰银行滨州分行将继续关注此类活动,充分发挥恒丰银行向市场、向社会"亮剑"的精神和魄力,不断强化责员。而再接再厉,用更加优质的服务去回馈社会,切实用特色金融产品去支持实体经济发展,用实际行动践行缔造"精品银行、全能银行、百年银行"的美好愿景。

滨城联社:

小微企业的"娘家人"

滨城联社科学施策,切实做好金融创新工作,强化信贷引导作用,加大对小微企业的信贷支持,有利地支持小微企业发展。现已累计发放小微企业贷款近40亿元。

强化金融创新,适应小微企业金融需求新常态。针对小微企业资金需求"短、频、急"的特点,实施从申请到用款一排,我服务。灵活采用保证、抵押、质押等担保方式或多种担保方式的组合,对符合条件的优质、小微企业采用信用方式,对能提供有效抵(质)押担保的企业

减少办贷程序,简化授信流程,对资信良好、经营正常的小微企业办理流动资金循环贷款,开展动产质押贷款、权利质押贷款、应收账款贸易融资。

车界资讯

雷凌双擎震撼上市

零价差引爆"混动+"潮流

12月19日, 搭载前沿科技 的双擎混合动力汽车一广汽丰 田雷凌双擎在广汽丰田永利店 震撼上市。层出不穷的表演节 目、精彩十足的新车亮相和丰 厚的奖品给现场嘉宾带来不一 样的视听盛宴。

雷凌双擊以13.98万-15.98万元的指导价,将混合动 力汽车的价格历史性地推进13 万元区间,完全抹平了与同级 普通汽油车的价格鸿沟,首次 实现"零价差"。

雷凌双擎不是简单的"雷凌+混动",而是"雷凌混动+", 从设计到动力均全面革新。双 擎科技为雷凌双擎带来了充满 先锋和尊贵气质的双擎专属风 尚设计、同级最优的4.2L/ 100km极致油耗、游刃有余的 智能操控体验、酣畅淋漓的初 中段加速性能、如绸缎般丝滑 的驾驶平顺性、无以伦比的行 驶静谧境界等六大"混动+"优 势,使雷凌双擎的操控质感、驾 乘舒适性以及燃油经济性均超 越同级1.4T和1.8L车型。

同时,雷凌双擎全系标配了诸多先进配置,配置水准媲美中高级车型,科技含量大幅提升,树立起新一代A+级轿车高颜值、高科技、高质感标杆。

在为消费者带来高全新的双擎 产品体验的同时,雷凌双擎不 插电以及不改变日常驾驶方 式,为车主带来低碳、健康、时 尚的汽车生活方式。

丰田混合动力汽车是世界上技术最先进和最成熟的混合动力车型,全球销量已经超过800万辆。"丰田混合动力的潮流,是一种让驾驶更有乐趣的潮流,是一种低碳与环保的潮流,更是一种勇于担当的潮流。"雷凌双擎将惠及每一个使用它的人,还有他们的家庭,以及他们生活的环境。

HIGHLANDER 全部 次 当 iA 18開東 (98万 8月 5 5 18 日東 18 18 日東 18 18 日東 18

滨州东泰沃尔4S店 一周年庆典圆满落幕



12月19日, 滨州东泰汽车有限公司在店内举办"感恩有你,一路相伴"一周年店庆庆典活动。

随着服务人员将一周岁生日蛋糕推向台前,滨州东泰总经理吕震先生与老车主代表一起上台切蛋糕,表达了滨州东泰一直以来推崇服务用心也用情理念。

店庆当天4S店对新老客 户进行了钜巨大的优惠:4S店 还为到场客户准备了抽奖环 节,沃尔沃原厂车模、高档山 地自行车、行车记录仪,奖项 丰富,奖品众多。